

Iktatószám: 11.260-22/2015.

SZAKMAI-SZAKÉRTŐI VÉLEMÉNY

A Kecskeméti Planetárium magasabb vezetői beosztásának ellátására ketten pályáztak:

- E. Kovács Zoltán az intézmény jelenlegi vezetője,
- Szűcs László az intézmény munkatársa.

A felkért szakértői bizottság tagjai: Béres Béla, a Magyar Népművelők Egyesületének delegált tagja; Csizmadia Ilona közművelődési szakértő, Balogh Gábor a Kecskeméti Planetárium Közalkalmazotti képviselője. Szakmai értékelésük:

Szűcs László:

A benyújtott pályázat legfőbb értékeit a stratégiai szemléletű tervezőmunka, a fejlesztési célok és elképzelések általános és konkrét leírása, a tevékenységszerkezetre vonatkozó elképzelések tudatos vállalása, az eddigi eredmények elismerése és megbecsülése jelentik. Elismerésre méltó a szakmai érdeklődése, eddigi munkássága, a tudományos ismeretterjesztésben és a csillagászat megismertetésében végzett kiemelkedő munkája. Szakelőadói tapasztalata mellett kitűnő technikai érzékkel rendelkezik, mely az intézményben nagy fontossággal bír, hiszen technikai eszközeik jelentős része régi, folyamatos javítást igényel. Sajnálatos módon hiányzó, jogszabályban előírt iskolai végzettség hiányában magasabb vezetői megbízását nem támogatja a bizottság.

A bizottság javasolja a pályázat kiírójának Szűcs László pályázatát érvénytelennek nyilvánítani, mivel az nem felel meg a jogszabályban előírt és a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek: a pályázó nem rendelkezik az előírt szakmai végzettséggel és szakképzettséggel.

E. Kovács Zoltán

Pályázata mély szakmai elhivatottságot tükröz. Vezetői elképzelései a hiteles, tudományosan megalapozott ismeretek feldolgozása és ezek közönséghez közérthető nyelven való közvetítése köré épülnek. Szakmai hitvallása, hogy az előadások legsikeresebb módja az élőszavas előadás, melyben az előadó és a közönség között élő kapcsolatot van. Törekszik a partnerségi együttműködésre, a fenntartó önkormányzat mellett nyitott és jó a kapcsolata a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel és a kecskeméti lakossággal. Kiemelt figyelmet fordít a látogatóbarát működésre: egyrészt az életkori sajátosságoknak és érdeklődésnek megfelelő tartalmi program-kínálat kialakításával, másrészt a látogatási időszak kiszélesítésével.

A pályázó országosan elismert csillagász. Állami iskolai végzettsége, szakmai gyakorlata, vezetői tapasztalata alapján egyértelműen megfelel a pályázati kiírásnak. Pályázati anyaga tartalmas, épül az intézmény eddigi gyakorlatára. Fejlesztési tervei, szakmai kezdeményezései helyesek, megalapozottak.

A fentiek alapján a bizottság E. Kovács Zoltán pályázatát a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Kecskemét, 2015. november 11.


Béres Béla


Balogh Gábor


Csizmadia Ilona